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　３月定例会の日程（予定）は次のようになっています。
　一般質問は日本共産党川口市議団からは松本幸恵市議と矢野由紀子市議がおこな
う予定です。 本会議の審議の様子はインターネット中継（川口市議会ＨＰ）もします。

　　２月21日　　　    開会
　　２月22日　　　    常任委員会
　　　　　　　　 　  （総務、福祉保健、環境経済文教、建設消防）※令和３年度分
　　２月28日　　　    本会議　※令和３年度分
　　３月３日～　　    一般質問
　　３月11日、14日　  常任委員会（総務、福祉保健）
　　３月16日、18日　  常任委員会（環境経済文教、建設消防）
　　３月24日　　　　閉会

日本共産党川口市議団

３月の無料法律相談
事前に予約の上ご来場願います。連絡先の電話番号をお伝えいただき、

当日は筆記用具、メモ用紙などご持参ください。

⦿日時＝３月８日（火）18時30分～
⦿会場＝日本共産党埼玉南部地区委員会事務所２階

川口市前川２－28－10　電話048－267－8411

川口市議会３月定例会は
１年間の予算を審議する議会です

　そもそも日本国憲法のもとで地方自治が確立し、 地方政治は国政とは違い、 首長と
議会がそれぞれ選挙で選出される二元代表制となっています。 そのことから議会全体
として首長、 行政を監視する役割があります。
　３月議会は１年間の予算を審議する議会でもあり、 決算審査での議会からの指摘が
きちんと予算に反映されているか、予算に市民要求が反映されているかなど審議を行
います。 二元代表制の一翼である市議会がどういう議論、 提案、 議決をおこなうかが
市政を大きく左右します。

川口市議会では本会議の審議の様子を
インターネット中継しています

次世代支援・教育力向上特別委員会

「ＧＩＧＡスクール構想について」報告より
　川口市はＧＩＧＡスクール端末等整備により、 令和３年３月末に児童生徒及び教
員１人につき１台、 各学校に２台の児童生徒用予備端末が配備され、 47550台（予
備端末1500台を含む）を整備しました。 また、Wi - Fi環境のない家庭 （対象は要保護
・準用保護世帯で申請が必要です）に向けに貸出用モバイルWi - Fi ルーターを整備し
令和４年１月18日現在、 貸出数176台の取り組みをおこなっています。
　ネットワーク等環境整備は、 川口市イントラネット網から切り離し各学校へ新たに光
回線を敷設し、 無線ＬＡＮアクセスポイントを普通教室、 職員室及び学校が指定した
５室に設置しました。 運用保守体制は、３年間の業務委託契約を締結し学校や保護者
からの問い合わせへの対応や、ＩＣＴ支援員によるサポート体制や教員のＩＣＴ活用
能力の向上を図るための研修を進めています。
　ＧＩＧＡスクール端末の活用は、 緊急事態宣言下においてオンライン授業が実施さ
れ、 通常授業においてWordやExcel、 PowerPoint等を活用した個別学習、 協働学習
などが取り組まれ、Ｆoａｍs による児童生徒の出席状況の把握が実施されていること
が報告されました。
　党市議団は、 ＧＩＧＡスクール構想 ・ＩＣＴ推進事業によって児童生徒のネット依
存症や目などの健康被害に留意すること。 合わせて児童生徒の家庭学習での端末活
用の際には、 Wi - Fi環境のない家庭へのモバイルルーターの整備を行うこと。ＩＣＴ
支援員を全校に配置することを求めてきました。
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整備内容（右記の図も参照）
●病室18室
　【バス・トイレなし】　10室
　【バスなし・トイレあり】　５室
　【バス・トイレあり】　３室
●多目的ホール　１室
●介助浴室　１室
●浴　　室　１室
●家族控室（宿泊可）  ２室
●相談・面談室　39室
●カンファレンス室　１室

進捗状況
　当初、 令和２年度中の竣工・ 供
用開始予定だったが、 新型コロナ
ウイルス感染症の対応のため工事
を細分化して実施し、 今後の感染
状況を見ながら令和４年度中の整
備を予定しています。

　川口市立医療センターでは、 地域がん診療連携拠点病院として緩和ケア病棟
の整備を進めています。
　２月８日の保健医療 ・ 高齢者等福祉対策等特別委員会において、 緩和ケア
病棟の整備事業の進捗状況等の報告がされましたので報告します。
　がん治療では、 がん患者やその家族に寄り添い、 がんと診断された時から始
まる全人的苦痛を和らげることが重要とされており、 医療センターで緩和ケア外
来、 緩和ケアチームと整備中の緩和ケア病棟を一体とした緩和ケアチームとし
てすすめています。

医療センターでの緩和ケア病棟の整備事業について

緩和ケア病棟平面図

バス・トイレなし【６号室】 バスなし・トイレあり【14号室】

緩和ケア病棟
（18 床）


